

Грихастха не должен жить в храме

В общем, *грихастха* должен жить отдельно от храма. *Грихастха* не должен жить в храме. Каждый *грихастха* должен заботиться о жене, детях, средствах к существованию. Но как вы можете сделать это, живя в храме? Храм предназначен для отречённых, для *брахмачариев*, которые не должны думать: «Я должен заботиться о моей жене, я должен заботиться о детях, я должен сделать это, я должен сделать то». Как храм может иметь дело с этим? Храм предназначен для человека, который заинтересован исключительно в культивировании Сознания Кришны. В Индии жены не живут в храме. В некоторых обстоятельствах они живут отдельно при храме, но не в здании храма.

Из беседы в комнате — Гонолулу, 24 мая 1976 года